

14 napos olcsó vásár

megkezdődött „HÖFLE“ kesztyűsnél. Most mindent olcsóbban vásárolhat

Gyors tempóban tovább kell folytatni a bátaszéki ut kijavítását

(A Délmagyarország munkatársától.) Az utóbbi időben sok baj van az útépítésekkel. Ezúttal a bátaszéki útvonalról van szó, amelynek Szeged felé vezető szakaszán, a 4-es és 9-es kilométerkövek között különösen nagy forgalom bonyolódik le. Ez az útszakasz, amelybe a domaszéki, a csorvai és zákányi út is beletorkollik, nagyon rossz állapotba került. A város a közelmúltban hozzáfogott az útszakasz megjavításához és nagyon hamar, szinte rekordidő alatt ki is javították a 4-es és 6-os kilométerkövek közötti utat. Ennek az útrésznek megjavítása mindössze 8 napig tartott és a munkálatokat ezzel abba is hagyták.

A 6-os és 9-es kilométerkövek közötti útsza-

kasz tehát tovább is rossz, elhanyagolt állapotban maradt. A város mérnöki hivatalától most azt az információt kaptuk, hogy az útjavítási munkálatokat rövid időn belül folytatják ugyan, de legfőleg 250 méter hosszúságban. Nem értjük ezt az álláspontot, mert hasonló bravuros munkával

további 8-10 nap alatt egészen rendbe lehetne hozni a bátaszéki út elhanyagolt szakaszát.

Ugyis annyi anyagot hordtak ki a javítási munkálatokhoz, hogy a már fölhalmozott anyagokból el lehetne végezteni az útszakasz kijavítását a következő három kilométeren is.

Rövidesen felépül a szegedi rokkantak otthona

(A Délmagyarország munkatársától.) Ismeretes, hogy az 1930. évi 11-ik törvényekben — amelyet abból az alkalomból fogadott el az országgyűlés, hogy nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó országglásának tízéves jubileumához érkezett el — több fontos intézmény létrehozását határozták el. Ennek a törvénynek alapján épült fel a budapesti Horthy Miklós-híd is és több kórházat, egészségügyi intézményt alapítottak. Szeged is elhatározta, hogy a jubileum alkalmából rokkantotthont

építtet és az otthon helyéül hat katasztrális hold földet ki is jelöltek a városban.

Hegedűs Antal árvaszéki elnök most Pálffy József dr. polgármester hozzájárulásával felterjesztést intézett a honvédelmi minisztériumhoz a szegedi rokkantotthon felépítése ügyében. A minisztérium hozzájárulását kéri a város az otthon felépítéséhez, ha a jóváhagyás megérkezik, megteszi az előkészítést a rokkantak házának felépítéséhez.

Ismeretlen tettesek össze-visszacserélgették az alsóközponti cégtáblákat

A rendőrség nyomozást indított a „tréfacsináló“ társaság tagjainak kézrekerítésére

(A Délmagyarország munkatársától.) Egy hét óta valóságos lázban ég Alsóközpont népe. Hétfőn volt éppen egy hete, hogy ismeretlen tettesek tréfának szánt garázdálkodást vittek véghez a faluban, károkat okozva iparosoknak és kereskedőknek. Az történt ugyanis, hogy a garázdálkodók a hétfőre virradó éjszakán

kicserélték majdnem az összes üzletek címtábláit.

Például Balogh Jenő fodrásmester címtábláját Kecskeméti pék üzlete fölé tették és megfordítva. Recktenwald Kristóf ügyvéd táblája a Csecsemővédő Otthon-hoz került. Mintegy

husz táblát cseréltek ki összesen, az alsóközpontiak legnagyobb fölháborodására.

A megkárosítottak följelentést tettek a merénylők ellen. Az olyan kis helyen, mint Alsótanya, mi sem könnyebb, mint kinyomozni a tetteseket, annál inkább, mert azzal rögtön tisztában volt a rendőrség, hogy a cégtáblás éjszakai „szórakozás“ nem garázdálkodó tanyai magyarok izlésére vall. Talán a véletlenek találkozása, hogy vasárnap este egy műkedvelő előadást tartottak a Kátona-vendéglőben. Ezek a műkedvelők alkalmi közkereseti társaságot alakítottak. Közösenszadják a pénzt a műkedvelőelőadás költségeire. Előadás után természetesen visszakapják a befektetett tőkét, a „nyereségből“ pedig társasvacsorát rendeznek. Így történt ez már a télen is, amikor Röszkén rendezték meg az előadást. Az utána megtartott társasvacsora eredményeként az „ötletes“ műkedvelők

kiemelték a tisztí orvost, a kántort, az

állatorvost házának kiskapuját és a rendőrségi őrszoba elé rakták.

A rendőrség akkor elnéző volt, mert „diákcsínyként“ kezelte az ügyet. Természetesen a rendőrség dolga megállapítani, van-e összefüggés ezáltal a műkedvelő előadás és a címtáblák kicserélése között.

A nyomozás egy érdekes vallomáson indult el. Tudniillik egy tanyát, az egyik köztisztviselőben álló gazdálkodó (törvényhatósági bizottsági tag) tanyáját is meglátogatták a jókedvű fiatalok, hogy szerenádót adjanak a gazda unokájának. Amikor azt vették észre, hogy az éjjeli zenét nem fogadják, „lovagokhoz“ illően leemelték az ablakokról a zsalugátereket.

A vallomás szerint egy tanító és egy alsóközponti rendőr fiát ismerte föl az éjszakai látogatásban.

Alsóközpont népe most érdeklődéssel várja az éjszakai merénylők leleplezését.

Szedresi kárpitos **elsőrendű munkái**
Szent Mihály utca 1.
(Fodor-u. sarok). Telefon: 15-56.

Megfulladt egy idős asszony a lángban álló szobájában

(A Délmagyarország munkatársától.) Hétfőn hajnalban 4 óra tájban a Zákány-utca 27. szám alatti házhoz hívták a mentőket és a tűzoltókat. Az egyik udvari lakás ablakán sűrű füst gomolygott ki, a ház lakói éppen azon fáradoztak, hogy vödörök segítségével cloltásák a Király Józsefné 66 éves asszony szobájában keletkezett tüzet. A tűzoltás a tűzoltók segítségével sikerült is. A mentők behatoltak a lakásba, ahol holtan találták Királynét.

A megejtett tűzvizsgálat során megállapították, hogy Király Józsefné vigyázatlanul az asztalra tette ágyazáskor a fölösleges ágygyműt. Az ágygymű meggyulladt és hamarosan lángbaborult az egész szoba. A füstben az alvó idős asszony megfulladt. Az orvosi vizsgálat során noxidmérgezést állapított meg.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.
SZEGED, CSEKÖMCS és KISS-UTCA SAROK

Kiárusítás

Kerékpár névtábla	—20
Női nyári zokni fehér, vagy színes 1 pár	—34
Müselyem divat férfi nyakkendő	—68
Müselyem női harisnya, hibátlan	—88
Gumi fürdőcipő női és gyermek 1 pár	—98
Marokkén müselyem maradék, szép mintákban kishibás	P 1.58
Női sarmóz nadrág kishibás	P 1.78
Kerékpár lámpafej dinamóhoz és elemhez	P 2.78
Müselyem női blúz magyaros him- himzéssel	P 3.48
Bőr uropika női cipő divatfazonok- ban 1 pár	P 5.98

Féláru utazási igazolványok

és kedvezményes vizumigazolványok a Szegedi Szabadtéri Játékokra kaphatók a Délmagyarország kiadóhivatalában (Aradi u. 8.) és a Menetiegyirodában